



“晒”合影 邵艳涛 摄



摄影师张军平与村民分享定格的温馨瞬间。 杨向红 摄



新春送“福”送春联 邵艳涛 摄

送春联、领“福”字、拍全家福……

汝州山村年味浓！



领“福”字 韩晓东 摄



参观影展 张锦娜 摄



摄影志愿服务队上门送祝福 孙东彪 摄

1月7日，由市摄影家协会、市书法家协会组成的文艺志愿者走进蟒川镇木厂村，开展“义写春联，送福到万家”公益活动。

上午10时许，志愿者早早驱车来到木厂村，在村干部的带领下，分成多个拍摄小组、送春联小组免费为村民拍摄全家福、书写春联。

在现场，随着“咔嚓咔嚓”的快门声响起，一户户人家，一张张灿烂的笑脸在镜头里定格，一个个温馨幸福的瞬间被记录下来。与此同时，市书法家协会的志愿者也没闲着，他们一起挥毫泼墨、迎新开笔，写出一副副透着喜庆、祝福的新春联和大红福字。书法家们通过送春联、送福字等贴近群众的形式，用笔墨承载祝福，用爱心传递温度，将新思想、新文化送进千家万户。村民们纷纷表示，这样的公益活动很喜庆、很高兴。

“义写春联，送福到万家”是汝州市摄影家协会、书法家协会近年来的一项公益惠民活动，他们利用春节期间外出务工人员返乡与家人团聚的时机，组织发动协会的志愿者，走乡入村给村民带去新春祝福、留下幸福瞬间。

融媒体中心记者 赵子豪



交流 张锦娜 摄



书法家现场为村民写春联 赵子豪 摄



定格幸福 赵子豪 摄



喜领春联 刘泉源 摄



摄影师张锦娜与小朋友合影 孙东彪 摄



“晒”春联 王志斌 摄



看到志愿者拍摄的个人照片，村民露出了幸福的笑容。 刘泉源 摄